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BMW Motorrad GS Trophy 2014 
 

Multimédiás lehetőségek és fotópályázat 

 

 
 
A 2014-es BMW Motorrad GS Trophy döntőjének kezdetéig már csak pár nap van 
hátra. A 16 nemzetközi csapat 48 döntőse megkapta a BMW GS specifikus motoros 
felszerelését, beleértve a személyre szabott BMW Rallye 3 motorosruhát, amelyen 
nevük, országuk zászlaja és a GS Trophy 2014 logója is szerepel. A szinte az összes 
földrészt képviselő motorosok a végső előkészületeket végzik a kanadai Sziklás-
hegység térségében megrendezendő egyhetes kalandra, ahol különleges feladatok és 
a csapatszellemet is próbára tevő kihívások várnak rájuk. 
 
Azok számára, akik a helyszínen nem vesznek részt az eseményen a BMW Motorrad 
teljes körű multimédiás tudósítást szolgáltat, hogy a GS rajongók világszerte 
értesülhessenek a történtekről és egy fotópályázaton keresztül részt is vehessenek a 
rendezvényen. 
 
 
Fotópályázat 
 
Az interaktív fotópályázat a 2010-es rendezvényen debütált és olyannyira népszerűnek 
bizonyult, hogy az esemény állandó részévé vált. 
 
A GS Trophy 2014 második és negyedik napján a csapatok maguk örökítik meg 
kalandjuk különböző aspektusait. A pályázat témája szabadon választott: lehet akciókép 
a csapattársakról vagy egy lenyűgöző tájkép, esetleg a helyi élet egy egyedi aspektusa. 
A csapatok mindkét nap végén beküldik a legjobb fotójukat, amelyek felkerülnek a GS 
Trophy honlapjára (www.gstrophy.com), ahol a rajongók szavazhatnak kedvenceikre. A 
képeket most is a készítő csapatok megnevezése nélkül töltik fel, így a rajongók a 
legjobb fényképre szavaznak és nem a kedvenc csapatukra – de ahogy az előző 
években, most is számíthatunk arra, hogy a csapatok felfedik kilétüket valamilyen 
módon… 
 
A GS Trophy honlapjára feltöltött fotókra mindkét alkalommal az alábbi időpontoktól 
lehet szavazni 24 órán keresztül: 
 
Szeptember 9. 12:00 (magyar idő szerint) 
Szeptember 11. 12:00 (magyar idő szerint) 
 
A szavazáson elért helyezéseik alapján a csapatok pontokat kapnak. 
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A közép-kelet-európai régiót képviselő csapat 
 

A 2013. augusztus végén Lengyelországban megrendezett regionális selejtezőben két 

lengyel és egy cseh motoros nyerte el a jogot arra, hogy a közép-kelet-európai régiót 

képviselve egy közös csapatban vegyen részt a GS Trophy 2014-es döntőjében. 

Természetesen Maciej Gryczewski, Wojciech Zambrzycki és Karel Rehacek 

eredményei is követhetőek a fenti oldalakon.  
 
 
Információk az eseményről 
 
A médiát a BMW Group PressClub sajtóoldalon elérhető, naponta frissülő 
beszámolókkal, videókkal és képekkel segítik a tudósításban. 
 
Videók, képek, hírek és napi összefoglalók naponta jelennek meg az alábbi oldalakon: 
 

• www.press.bmwgroup.com 

• www.gstrophy.com 

• http://www.bmw-motorrad.hu/GSTrophy/2014 

• www.youtube.com/user/bmwmotorrad 
 
 


